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Анотація 
Розробляється програмне забезпечення для управління постачанням питної води, яке направлене як на 

споживачів, так і на постачальників. Цей додаток буде розраховувати скільки питної води потрібно 
замовити людині на певний період, а замовник зможе розраховувати необхідну кількість бутлів для 
закупівлі та планувати продаж товару впродовж сезону. 

Ключові слова: норма води, постачання питної води, біологічна рідина. 
 
Abstract 
Under development is a program for managing water supply, which is for both consumers and 

suppliers. This program will calculate how much drinking water a person needs to order for a certain 
period, and supplier would be able to calculate the quantity of bottles, he needs to buy and also he would 
be able to plan his sales throughout the season. 

Keywords: water rate, drinking water supply, biological fluid. 
 

Вступ 

На сьогоднішній день здоров’я для людей є особливо важливим і усі намагаються слідкувати за 
ним. Достатнє надходження води в організм є однією з основних умов здоров’я. Вода – 
універсальний розчинник хімічних речовин, і це є основною роллю рідини в житті всіх живих 
організмів. Чим більше концентрація води в будь-якій біологічній рідині, тим вище швидкість 
взаємодій молекул: швидше доставляються поживні речовини до клітин, швидше поповнюються 
енергетичні запаси, швидше виводяться побічні продукти біохімічних реакцій, швидше проходять 
процеси оновлення та відновлення. За допомогою води відбувається проникнення клітин імунної 
системи в найдальші «куточки» організму. Зменшення кількості води у складі будь-якої 
біологічної рідини призводить до її згущення і порушення метаболізму [1]. 

Для кожної людини є своя норма води, яка необхідна для нормального функціонування 
організму. Потреба у воді залежить від характеру живлення, трудової діяльності, стану здоров'я, 
віку, клімату і інших чинників [2]. Але нажаль не всі  її знають, і не розраховують скільки води їм 
потрібно вживати протягом дня. Тому розрахунок необідної норми води на людину чи сім’ю є 
дуже важливим інструментом програмного забезпечення, що має на меті управляти процесом 
постачання питної води, як для клієнта, так і для продавця, адже є можливість прогнозувати 
обсяги постачання на майбутні періоди. 
 

Результати досліджень 

Головною проблемою при створенні програмного продукту для управління процесу постачання 
питної оди є врахування основних чинників, які впливатимуть на потребу води для організму. 
Важливим є те, щоб людина змогла легко та швидко ввести данні в усі поля, так як дане програмне 
забезпечення буде розташоване на сайті доставки води. 

В результаті виконання роботи було проаналізовано існуючі аналоги та методи розрахунку 
денної норми питної води для людини. Виведено формулу, за якою, щоб вирахувати потрібну 
кількість води на добу, треба помножити 30 мл на кількість кілограмів ваги людини. Також 
фізична активність теж має вплив, і залежно від рівня навантажень кількість необхідної води буде 
збільшуватись на кілька склянок. Крім того, залежно від статі людини, норму води потрібно 
помножити на певний коефіцієнт [3]. Для дітей норма питної води вираховується інакше: 
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немовлятам води взагалі майже не треба, а діти у віці від 2 до 7 років повинні випивати в день не 
менше 1-1.5 літра води [4]. За загальними показниками водоканалу [5], в середньому один 
мешканець міста витрачає від 2000 літрів води у місяць. Є й такі випадки, коли місячне 
споживання сягає до 5000-6000 літрів на людину. Для пиття і приготування їжі може йти 4% від 
загального споживання води, що становить від 80 до 240 л в місяць на одного. Решта – це прання, 
миття посуду, ванні процедури та туалет [5]. Тому важливо також врахувати окрім пиття, ще 
кількість води, яка в середньому витрачається сім’єю на приготування їжі. 

Розроблено прототип калькулятора,  який ще  проходить етап тестування. Створено програмне 
забезпечення інструментами мов програмування Java Script, HTML та CSS . За допомогою цього 
програмного продукту можна розрахувати скільки літрів води необхідно людині та одразу 
дізнатись кількість бутлів, які потрібно придбати на вказаний період, щоб замовити одразу 
доставку. Враховано основні чинники такі як : стать, вага, фізична активність, необхідніть 
приготування їжі. 

На рисунку 1 показано як буде виглядати калькулятор на сайті. 
 

 
Рисунок 1 – Інтерфейс калькулятора для розрахунку необхідного обсягу питної води 

 

Перевагою даного продукту є легкість у використанні та зрозумілий інтерфейс, також саме цих 
даних достатньо для максимально точного розрахунку потреби води для організму людини. В 
перспективі продукт буде набувати нових функцій, збільшиться кількість полів для підвищення 
точності. А також буде можливість розрахунку питної води на всю родину чи кількості бутлів для 
певної компанії. 
 

Висновки 
 

Проблема недостатнього вживання питної води має згубний вплив на організм та здоров’я 
людини в цілому.  Потрібно допомогти людям розраховувати денну норму питної води та скільки 
води потрібно буде для пиття та приготування їжі впродовж вказаного ними періоду. Основною 
задачею програмного модуля є розрахунок кількості води за виведеною формулою, яка включає 
необхідні усі чинники. Даний додаток буде використовуватись на веб-сайті доставки питної води в 
бутлях. Надалі додаток буде вдосконалюватись та набувати нових функцій. 
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